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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

 

Завдання 1.1 Проведення правопросвітницьких заходів для громад та 

спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових 

питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України  

 

Проведення спільних правопросвітницьких заходів з партнерами (із 

представниками Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління 

захисту прав людини Національної поліції, ОМС, ОВВ, органів 

прокуратури, судів, пробації, правоохоронних органів, моніторами 

НПМ) 

 

25 листопада 2021 року в рамках Всеукраїнської акції «Їх більше 

немає … », з метою привернення уваги ковельчан до проблеми подолання 

домашнього насильства, захисту прав жінок, жорстокого поводження з 

дітьми, у центрі Ковеля фахівець Ковельського місцевого центру з 

надання БВПД, Капітан Анна, разом з представниками міського центру 

соціальних служб, Ковельського міськрайонного центру зайнятості, 

Ковельського управління поліції ГУНП у Волинській області, відділу 

організації несення служби м. Ковель управління патрульної поліції у 

Волинській області, служби у справах дітей, ЗПО "Ковельський Палац 

учнівської молоді імені Івана Франка", управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету Ковельської міської ради, відділу 

управління соціального захисту райдержадміністрації облаштували арт-

інсталяцію із черевичків, які символізували жінок, що загинули внаслідок 

домашнього насильства. 

Ковельчан така акція не лишила байдужими. Кожен підходив до 

арт-інсталяції і вдумливо вчитувався у написи, які були розміщенні на 

черевичках. Були  жінки, які плакали, а були ті, які щиро розповідали вже 

свою прожиту трагічну історію...Організатори акції не тільки 

інформаційно наповнили захід, а й провели невеличке соціологічне 

опитування щодо обізнаності населення у вищезгаданій темі. 
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Фахівець Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги під час проведення вуличного інформування населення разом із 

партнерами. 

Проведення тематичних інформаційних заходів, круглих столів, 

зустрічей, семінарів, лекцій (у тому числі на базі громадських 

організацій, міськрайонних, районних та міських центрів зайнятості) 

для безробітних, ВПО, учасників АТО з питань їх соціального захисту 

Згідно з Конституцією України кожна людина має право на працю, 

яку вона вільно обирає або на яку вільно погоджується.  

Часто фізичні особи (роботодавці) не укладають, а наймані 

працівники не наполягають на укладенні трудових договорів. Чимало 

громадян живуть днем нинішнім, надаючи перевагу тимчасовим 

сумнівним вигодам, тому останнім часом усе частіше доводиться 

стикатися з таким негативним явищем, як використання найманої праці 

громадян без оформлення трудових відносин - «тіньовою зайнятістю». 

Так, 13 жовтня 2021 року для осіб які перебувають на обліку у 

Камінь-Каширській районній філії Волинського обласного центру 

зайнятості, фахівець Камінь-Каширського бюро правової допомоги 

розповіла про «Легальну зайнятість». 

Інна Бондар ознайомила учасників семінару з видами зайнятості, 

наслідками відсутності трудових відносин при працевлаштуванні, що 

позбавляють працівників захисту від незаконного звільнення, 

гарантованої виплати заробітної плати, права на щорічну основну 

відпустку, відпустку у зв`язку з вагітністю і пологами тощо. 

Фахівець бюро також розповіла хто має право на безоплатну 

правову допомогу, які правові послуги включає безоплатна первинна  
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та вторинна правова допомога, хто є суб'єктом права на безоплатну 

вторинну правову допомогу та про порядок звернення за її наданням.  

Під час проведення зустрічі було розповсюджено відповідні 

інформаційні буклети. 

 

 
Начальник Камінь-Каширського бюро правової допомоги під час проведення 

семінару для безробітніх Камінь-Каширській районній філії Волинського обласного 

центру зайнятості 

Проведення тематичних заходів у навчальних закладах, установах, 

організаціях, для учнів та студентів, дітей-сиріт та  дітей 

позбавлених батьківського піклування, щодо прав дитини і 

громадянина, профілактики правопорушень, запобігання домашнього 

насильства та злочинності  

         З метою підвищення рівня правової обізнаності дітей, в рамках 

Всеукраїнського тижня права, 08 грудня 2021 року начальник 

Старовижівського бюро правової допомоги спільно з фахівцями 

Ковельського РС № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в 

Волинській області провели для учнів гімназії с. Залюття Дубечненської 

сільської ради Ковельського району Волинської області відкритий урок 

на тему: «Права та обов’язки дитини».  

Під час проведення заходу малечі було роз’яснено значення деяких 

понять. Зокрема, після такого уроку маленькі слухачі добре запам’ятали 
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до якого віку вони вважатимуться дітьми, які права їм належать та які 

обов’язки їм слід виконувати. Фахівець Старовижівського бюро правової 

допомоги розповіла, що відповідно до українського законодавства вони 

будуть дітьми до досягнення повноліття, тобто 18-річного віку, також 

було розкрито поняття «права та обов’язки дитини». Відтепер учні 

гімназії знають, що їх права – це можливості, які необхідні їм для 

цілісного розвитку, а обов’язки – це міра необхідної поведінки дитини. 

Під час уроку дітлахи були ознайомлені з їх основними правами: 

правом на життя; правом на ім’я та набуття громадянства;правом на 

збереження своєї індивідуальності; правом висловлювати свої погляди і 

думки з усіх питань; правом одержувати і передавати інформацію; на 

свободу думки; на свободу об’єднань; на особисте і сімейне життя; на 

захист від посягання на особисте життя, честь і гідність; на повноцінне і 

достойне життя, на піклування; на користування благами соціального 

забезпечення; на освіту, відпочинок, дозвілля; на рівень життя, 

необхідний для фізичного, розумового, духовного, морального і 

соціального розвитку дитини.  

Беручи до ваги юний вік слухачів, фахівець Старовижівського бюро 

правової допомоги роз’яснила основні обов’язки, які повинні виконувати 

діти. Зокрема: виконувати статут школи; не пропускати уроки, не 

запізнюватися на заняття; приходити до школи охайними, в шкільній 

формі; брати активну участь у житті школи, підтримувати і 

примножувати традиції школи, брати активну участь у позакласній і 

гуртковій роботі; бути ввічливим у спілкуванні з учителями, з повагою 

ставитись до батьків; гідно поводити себе, дотримуватися культури 

поведінки; бережно ставитись до державного, суспільного і особистого 

майна, охороняти природу.  

На завершення уроку працівник Старовижівського бюро правової 

допомоги наголосила на тому, що держава гарантує всім дітям рівний 

доступ до безоплатної правової допомоги, необхідної для забезпечення 

захисту їхніх прав. 
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Начальник Старовижівського бюро правової допомоги Тетяна Комісарик під 

час проведення заходу для учнів гімназії с. Залюття Дубечненської сільської ради 
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Проведення  зустрічей та тематичних заходів для членів  

громадських організацій УТОС, УТОГ, осіб, які належать до основних 

соціальних демографічних груп населення, інвалідів, пенсіонерів,  

спрямованих на запобігання дискримінації, роз'яснення  питань 

соціального захисту, пенсійного забезпечення, отримання пільг та 

реалізації прав 

Постановою КМУ « Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 1236 від 09.12.2021 з 19 

грудня 2020 р. до 31 грудня 2021 р. на території України встановлено 

карантин. 

 Рішення про встановлення карантину негайно доводиться до відома 

громадян через ЗМІ, проте літні люди не завжди з тих чи інших причин 

мають можливість ознайомитись з цим рішенням, дізнатися про 

обмеження, які діють тощо.  

Правопросвітництво – це насамперед розповсюдження інформації у 

сфері захисту прав, свобод і законних інтересів громадян. Так, головним 

юристом Ковельського місцевого центру з надання безоплатної правової 

допомоги було проведено правопросвітницький захід для студентів 

університету III віку.  

Анна Капітан розповіла присутнім про обмеження, які діють під час 

адаптивного карантину, права та обов`язки осіб під час проведення 

профілактичних щеплень та про систему БПД.  

Залежно від епідемічної ситуації на території України 

встановлюється “зелений”, “жовтий”, “помаранчевий” або “червоний” 

рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 відповідно до яких 

запроваджуються обмежувальні протиепідемічні заходи . Анна Капітан 

розповіла присутнім про обмеження, які діють під час встановлення 

кожного з рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та про 

обмеження прав людини під час карантину.  

«Під час карантину допускається обмеження прав людини, проте 

оскільки людина, її життя, здоров’я й безпека — це, відповідно до чинної 

Конституції України, найвища соціальна цінність, такі обмеження мають 

бути пропорційними, необхідними та недискримінаційними»- наголосила 

Анна Капітан .  

Так, під час карантину допускається обмеження права на свободу 

пересування. Закон України «Про захист населення від інфекційних 

хвороб» наділяє повноваженнями місцеві органи виконавчої влади та 

органи місцевого самоврядування встановлювати особливий режим в’їзду 

на територію карантину та виїзду з неї громадян і транспортних засобів, а 

у разі потреби – проводити санітарний огляд речей, багажу, транспортних 

засобів та вантажів в умовах карантину, а також створювати на в’їздах і  
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виїздах з території карантину контрольно-пропускні пункти. Так, це є 

обмеженням прав на свободу пересування, закріплених у ст. 33 

Конституції України. Однак, п. 4 ст. 2 Протоколу №4 до Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод встановлює, що право 

вільного пересування в певних місцевостях може підлягати обмеженням, 

що встановлено законом і виправдано суспільними інтересами в 

демократичному суспільстві. Під час карантину допускається і 

обмеження права на освіту.  

Так, у разі встановлення “жовтого” рівня епідемічної небезпеки 

забороняється відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім 

здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1-4 

класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в 

яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що 

підтверджує отримання повного курсу вакцинації. Проте, право на освіту 

не є абсолютним, згідно з практикою ЄСПЛ (справа Голдер проти 

Сполученого Королівства), оскільки може підпадати під очевидно 

дозволені обмеження, беручи до уваги, що це право «за своїм характером 

потребує регламентування з боку держави». 

 Також обмеження торкнулись права на повагу до приватного життя 

— зобов’язання носити документи, що посвідчують особу, її спеціальний 

статус, підтверджують громадянство. У статті 32 Закону України «Про 

Національну поліцію» чітко окреслено умови, коли поліцейський має 

право вимагати в людини документи, що посвідчують особу, та/або 

документи, що підтверджують відповідне право особи. Однією з підстав є 

така: якщо існує достатньо підстав вважати, що особа вчинила або має 

намір вчинити правопорушення. Оскільки порушення правил карантину, 

є адміністративним правопорушенням, поліцейський має право зупинити 

вас та вимагати у вас пред’явити йому документи. Але поліцейський не 

може затримати вас через порушення правил карантину. Проводити 

поверхневу перевірку в тому випадку, якщо вас зупинили через 

порушення правил карантину, поліцейський не має права. Ця превентивна 

міра може бути проведена тільки в тому випадку, якщо у поліцейського є 

достатньо підстав вважати, що особа має при собі річ, оборот якої 

заборонений або обмежений або яка становить загрозу життю або 

здоров’ю особи або інших осіб, згідно з ч. 2 ст. 34 ЗУ «Про Національну 

поліцію».  

Анна Капітан також ознайомила присутніх із змістом основних 

положень Закону України «Про безоплатну правову допомогу», пояснила, 

які правові послуги включає безоплатна первинна та вторинна правова 

допомога, хто є суб’єктом права на безоплатну вторинну правову 

допомогу, який порядок звернення за її наданням. 
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Фахівець Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги під час зустрічі зі студентами університету третього віку 

 

Проведення правопросвітницьких семінарів на базі  ОМС для 

жителів громад, спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ 

(змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони 

здоров’я, пенсійного забезпечення, а також актуальних питань 

життя громад, зокрема: захисту прав споживачів комунальних 

послуг, організації ОСББ, безоплатного отримання земельних ділянок, 

громадської безпеки із залученням партнерів з числа громадських 

організацій, державних установ та комунальних установ органів 

державної влади та місцевого самоврядування, та інших відповідно до 

потреби 

Найактуальніші проблеми соціального захисту, пенсійного 

забезпечення, а також питання безоплатного отримання земельних 

ділянок стали темою заходу, який фахівець Старовижівського бюро 

правової допомоги провела 16 листопада 2021 року в приміщенні 

Старовижівської селищної ради. 
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 Цікавою та актуальною для присутніх стала інформація про 

порядок надання соціальної допомоги,  а також механізм нарахування 

субсидії.  

Під час зустрічі фахівець Бюро розповіла слухачам про можливість 

адресного консультування осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, які 

не мають можливості звернутися до бюро правової допомоги чи 

місцевого центру. Окрім цього присутнім було надано індивідуальні 

консультації щодо питань соціального та пенсійного забезпечення.  

 

Фахівець Старовижівського бюро під час проведення про просвітницького заходу на базі 

Старовижівської селищної ради 
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Проведення флешмобів та вуличного інформування громадян 

 

 3 грудня 2021 року, приєднуючись до Всеукраїнської акції, яка діє з 

25 листопада до 10 грудня під гаслом « 16 днів проти насильства » та має 

на меті привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства 

у сім’ї , жорстокого поводження з дітьми , протидії торгівлі людьми, 

фахівець Камінь-каширського бюро правової допомоги провела вуличне 

інформування населення.  

До акції приєднались працівники Камінь-Каширської районної філії 

Волинського обласного центру зайнятості.  

Фахівці інформували про те, що торгівля людьми є глобальним 

злочинним бізнесом, сучасною формою рабства, що грубо порушує права 

людини, також ознайомлено з можливими варіантами шахрайства, які 

можуть виникнути при влаштуванні на роботу за кордоном, а також 

інформували як діяти та куди звертатись, попавши в небезпечну 

ситуацію. 

Інна Бондар ознайомила з законодавчими засадами протидії торгівлі 

людьми, її видами та наслідками. Акцентувала увагу присутніх на 

основних ризиках нелегальної трудової міграції: правової незахищеності, 

особистісної та професійної деградації, втрати здоров’я, життя в 

атмосфері страху та насильства.  

Всі присутні були одностайні в тому, що проблема насильства у сім’ї 

дуже актуальна на сьогодні у нашому суспільстві, потребує послідовної, 

постійної, ціле направленої роботи по її вирішенню. 
 

 

 
 

Фахівець Камінь-Каширського бюро правової допомоги під час проведення 

вуличного інформування населення. 
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Завдання 1.2 Ранній доступ та інклюзивність 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування, 

спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ (змін у 

законодавстві) у сфері земельного законодавства 

 

Земельна реформа триває, а разом із нею продовжує свою дію 

Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».  

З метою реалізації основних завдань та цілей як реформи , так і 

Програми, фахівцем Ковельського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 10 листопада 2021 року було 

проведено зустріч та консультування жителів с.Колодяжне.  

Присутніх було проінформовано про основні положення земельного 

законодавства, що можуть бути актуальними при вирішенні їх земельних 

справ, нововведення та основні проблеми, що виникають під час 

реалізації прав власників земельних ділянок.  

Після цього кожен бажаючий отримав індивідуальну консультацію 

з власного питання  

 

 

 
 

Фахівець центру консультує жителів с.Колодяжне з питань, пов’язаних із земельним 

законодавством 
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Розділ ІІ.   Клієнти отримують якісні послуги БПД 

Завдання 2.1 PEER REVIEW 

Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих столів, 

навчальних заходів з підвищення кваліфікації та інших заходів з 

адвокатами з  метою вирішення окремих проблемних питань в 

організації надання БВПД та підвищення якості надання таких 

послуг 

Близько 500 громадян отримали безоплатну вторинну правову 

допомогу у Ковельському місцевому центрі з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у 2021 році – і це заслуга адвокатів. Саме 

вони є тим елементом системи безоплатної правової допомоги, який 

реалізує основні завдання, що ставляться з метою втілення у реальність 

головної ідеї, яку несе в собі ця система.  

22 грудня відбулась робоча зустріч з адвокатами щодо підбиття 

підсумків роботи у 2021 році та укладення контрактів на 2022 рік.  

Упродовж року на адресу центру надходили позитивні відгуки від 

клієнтів за отриману якісну та результативну правову допомогу, що 

надавалася адвокатами, які співпрацюють з центром, тому під час зустрічі 

було визначено основні проблеми, які перешкоджають наданню ще 

якісніших послуг, а також шляхи їх усунення у найкоротші строки        
            

 

 

Робоча зустріч з адвокатами  
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Розділ III. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості 

для реалізації своїх прав 

Створення мережі параюристів – виявлення авторитетних осіб з 

неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, 

селищ, сіл для залучення їх в якості пара юристів залучення таких 

осіб до консультування громади з визначених правових питань 

  З метою виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або 

вищою освітою на території Старовижівської об’єднаної територіальної 

громади 28 жовтня 2021 року було проведено інформаційну роботу із 

працівниками Старовижівської селищної ради для для подальшого 

залучення їх, як параюристів, до консультування громади.  

           Під час зустрічі фахівець Старовижівського бюро правової 

допомоги Тетяна Комісарик проінформувала трудовий колектив про 

систему надання безоплатної допомоги, її місію та цінності, розповіла про 

порядок надання первинної правової допомоги, кому така допомога 

надається та які послуги передбачає   

                   

 
 

Фахівець Старовижівського бюро правової допомоги  в процесі виявлення 

авторитетних осіб для залучення їх в якості параюристів 28 жовтня 2021  

року 
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Розділ ІV. Система безоплатної правової допомоги є незалежною, 

клієнтоорієнтованою, інноваційною, ефективною 

 

Внутрішні навчання персоналу місцевого центру та бюро правової 

допомоги щодо забезпечення належної якості надання БПД, щодо 

проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних 

заходів, підготовки публікацій для ЗМІ 

 

16 грудня  2021 року директором Ковельського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Василем Ковальчуком 

було проведено внутрішнє навчання для працівників центру. 

Під час зустрічі було обговорено найактуальніші проблеми, що 

виникають під час надання безоплатної правової допомоги та 

запропоновано шляхи їх вирішення. Фахівці Ковельського місцевого 

центру поділились один  з одним позитивними практиками вирішення 

найпоширеніших правових питань, що викликають складнощі. 

Директор Ковельського місцевого центру зосередив основну увагу 

працівників на необхідності та неабиякій важливості надання клієнтам 

системи безоплатної правової допомоги якомога якісніших послуг для 

реалізації основної місії системи, а саме захисту прав людини шляхом 

забезпечення рівного доступу до правової інформації та правосуддя, 

посилення правових можливостей і правової спроможності представників 

соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот.   

         У той же день була проведена зустріч з фахівцями бюро правової 

допомоги. 

Шляхом особистого спілкування із керівником Ковельського 

місцевого центру було з’ясовано основні труднощі у роботі бюро та 

консультаційних пунктів. 

Підсумки діяльності у ІV кварталі 2021 року стали заключною 

темою цієї зустрічі. Керівником Ковельського місцевого центру було 

проведено моніторинг виконаної роботи фахівцями бюро правової 

допомоги у ІV кварталі 2021 року. Також було оцінено якість, повноту та 

своєчасність надання консультацій та підготовки процесуальних 

документів. Зверталась увага на порядок заповнення реєстраційних 

карток та надання консультацій.  

Додатково було обговорено стан виконання проектів "Програма 

прискорення приватних інвестицій у сільське господарство" та "Волонтер 

БПД". 

Окрім цього, відділом правопросвітництва та надання безоплатної 

правової допомоги щомісяця проводиться моніторинг медіа присутності 

та проведення правопросвітницьких заходів. 
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Директор центру Василь Ковальчук під час проведення внутрішнього навчання 

з працівниками Ковельського місцевого центру з надання БВПД та бюро правової 

допомоги  

 

Проведення моніторингу за результатами інформаційної присутності 

у медіа 

 Щомісячно проводиться моніторинг діяльності Ковельського 

місцевого центру та Бюро правової допомоги щодо інформаційної 

присутності у медіа-просторі. Узагальнений медіазвіт надсилається на 

адресу Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Волинській області. У IV кварталі 2021 року надіслано 3 

звіти. 

 

Складення, розміщення та/або актуалізація правових консультацій у 

встановленому порядку для наповнення довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій «WikiLegalAid», в тому числі із 

земельних правовідносин 

Протягом IV кварталу 2021 року Робочою групою фахівців 

Ковельського МЦ було  п’ять консультацій на довідково-інформаційній 

платформі правових консультацій WikiLegalAid.  
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності:   

 

Таблиця 1. Інформація щодо окремих показників діяльності 

місцевого центру в розрізі бюро 
 

№ 

з/п 

Найменуванн

я МЦ та 

Бюро 

Кількість 

діючих 

консульт 

аційних 

пунктів/о 

сіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ- 

провайде

рів БПД, 

яким 

надано 

методичн

у 

допомогу 

Кількість 

проведен

их 

правопро

світниць-

ких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електрон

них 

сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформац

ійних 

матеріалі

в, 

розміщен

их у ЗМІ 

1. Разом по МЦ, 

в тому числі: 

22/71 15 64 28 21 

2. Відділ 

“Турійське 

бюро 

правової 

допомоги” 

3/6 0 0 0 0 

3. Відділ 

“Старовижівс

ьке  бюро 

правової 

допомоги” 

4/13 3 12 3 2 

4. Відділ 

“Ратнівське 

бюро 

правової 

допомоги” 

7/29 1 14 3 1 

5. Відділ 

“Камінь-

Каширське 

бюро 

правової 

допомоги” 

4/12  8 18 18 4 

6. Відділ 

“Любешівськ

е бюро 

правової 

допомоги” 

0/0 0 0 0 0 
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